
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ホームページ 

長糸コミュニティセンター 

⻑糸コミュニティセンターあじさい館 糸島市川付 876-1 【TEL & FAX】323-2032 
【HP】https://www.city.itoshima.lg.jp/c007/index.html 【休館日】毎週⽉曜・年末年
始

次回 4/22(金)は… 

誰でも、どんな時でも…安心して暮らせる長糸へ 

お問い合わせ・お弁当

（３００円）の注文は 

開催日の５日前ﾏﾃﾞに 

あじさい館 

  (TEL323-2032) 

糸島市認知症カフェ事業助成金交付事業 

 

主催：市同協長糸支部 

  ４月２０日（水） 
担当：市同協支部運営委員 

・行政区推進委員（全員） 

  ５月１８日・（水） 
担当：白糸行政区 

【毎月第 1・3 水曜日 朝 7：45～】 

長糸小学校児童登校時の

見守り・声かけ運動です。 

お楽しみ観賞会＆茶話会 
９：３０～１３：３０ 

長糸コミュニティセンター あじさい館 

 

参加費  
ひとり 1 回 

300 円 

♪日時：第 1・3 火曜日 13:30～15:30 

♪会場：長糸コミュニティセンター 

＊時間内ならいつ来ても、いつ帰っても OK！です 

●パソコン長糸スタッフも同時募集中● 
一緒にパソコンの学習や相談者の応対をしませんか？ 

最近では、ドローン撮影にも挑戦しています！ 

よろず相談所 
パソコン長糸・長糸コミュニティセンター 共催 

 

受講無料 
都合の良い時間に 
習いたいことだけ 

【問い合わせ先】長糸コミュニティセンター あじさい館（Tel092-323-2032） 

参加申し込みは不要ですが、開催予定日を変更する場合がありますので、確認の上来館されることをお勧めします 

♪今後の予定 ※内容は予告なく変更になる場合があります

8日 (日) 9:30 ～ 13:30 竹谷かをるピアノミニコンサート

27日 (金) 9:30 ～ 13:30 お楽しみ鑑賞会

＊

＊

＊

5月

5月

上記以外に毎回、ニュースポーツ、茶話会、ランチタイムがあります。

福岡県の新型コロナウィルスの感染状況によっては、
中止あるいは時間・内容が変更となる場合があります。

昼食持参されてもよし！ お弁当の注文はお早めに！

 招待チケット 配布 

◇試合日程◇ 
 
５月１１日（水） 18：00 対 埼玉西武 戦 

５月２０日（金） 18：00 対 千葉ロッテ 戦 

以下の 2 試合のホークス戦の招待チケットを配布します。

長糸コミュニティーセンターの窓口にお越しください。 

 

チケット配布は 

４月２３日（土） ９：００ より 

１世帯５枚まで、 

各試合 先着５０枚 です 

パソコン 
スマホ・IT 
なんでも(?) 

初心者や高齢の方にも親切丁寧に、できるだけ

わかりやすく対応します。見学やおしゃべりだけで

も大歓迎です！お気軽にお立ち寄りください。 

「自宅にパソコンがあるけれど操作がわからない」 

「ワードやエクセルを使って書類を作りたい」 

「スマホにしたけど使い方がわからない」 

「アプリって何？ ラインって何？」 

「デジカメで上手に写真を撮りたい」 

「今の携帯電話使えなくなるの？」 

そんなあなたのお悩みに 

「長糸パソコン教室」メンバーが 

お応えします。 

コミカレ講座 いきいきながいと『動ける身体づくり①』 

長糸校区では糸島市からの補助金を活用し、

長糸校区を盛り上げるイベントを企画・運営

してくださるグループ・団体を募集中です。 

応募要件は以下の通りです。 

校区まちづくり 令和４年度 

長糸校区まちづくり事業 企画募集中！

＊専用の提案書をご用意しています。必要事項を記入の

うえ４月３０日（土）16:30 ﾏﾃﾞに提出してください。 

提案書作成お手伝いいたします。お気軽にお申し出ください。 

【問合せ・応募先】 

長糸コミュニティセンターあじさい館(Tel ３２３－２０３２) 

 長糸住民を主体とした、長糸地区のまちづ
くり、町おこしにつながる内容であること 

 営利・政治・宗教が主体となるものは不可 

 助成額は２０万円以内（各団体への助成額は
審査のうえ調整・決定させていただきます） 

 助成額やその使途、助成割合には別途決ま
りがあります。詳細は下記問合せ先まで 

初めての方も、ポールが自宅でオブジェ化して

しまっている方も、ポールを使いこなしてカラ

ダを整えましょう！ 

『身体が緩む』を体感してみませんか？ 

◆日 時：5 月 10 日(火)10：00～11：30 

◆会 場：長糸いこいの家 

◆講 師：岡 公美 さん（白糸在住） 

◆参加費：無料 

◆定 員：15 名 

◆持参品：ヨガマット or バスタオル 

ストレッチポール（持っている方） 

     飲み物、タオル 

◆申込み：5 月 6 日（金）ﾏﾃﾞに長糸コミセン 

※ストレッチポールをお持ちでない方は、 

予約の際におっしゃってください。  

4月 16日 (土) 校区社協理事会

20日 (水) あいさつ運動 (市同協支部)

22日 (金) 地域カフェみらい

24日 (日) 校区総会　※書面議決

5月 10日 (火) コミカレ講座『ストレッチポール』

18日 (月) あいさつ運動 (白糸行政区)

22日 (日) 体育委員会

27日 (金) 行政区人権・同和推進委員研修会

＊ ４月・５月の行事予定 ＊

　　※ 行事予定は、変更になる場合があります

◇長糸校区 各団体総会 書面決議のご案内◇ 
4 月 24 日（日）に予定しておりました以下の団体の総会は、新型コロナウイルス感染症対策のため、書面決議

となりました。各団体の役員の方には、総会要項と書面議決書をお配りする予定です。詳細は決まり次第、追っ

てお知らせします。みなさまのご協力よろしくお願いいたします。 

◇長糸校区運営委員会  ◇長糸青少年育成校区民会議  ◇長糸校区社会福祉協議会 

◇糸島市人権・同和教育推進協議会長糸支部 

貸出 

あります 

年間を通じて動ける身体づくりを目指します！ 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

5 7 3 日
現在2022年4月10日

お互いの命と生活を守りましょう 

飲酒運転 連続達成中 

長糸校区まちづくり推進委員会 

令和４年度 長糸校区 区長会 

長
野
行
政
区 

友
岡 

泰
三 

区
長 

 

この度、長糸校区区長会会長を仰せつかりました本行政区長の加茂周二です。 

一昨年来、コロナの影響で全ての行事が思うに任せず、皆様方にはご不自由をお掛けして

いると思います。区長会は新年度を迎え、長野行政区と瀬戸行政区に新区長を迎えスター

トいたしました。コロナ禍で思うようにまいりませんが、区長会とコミュニティセンター

及び関係諸団体が全員一致団結し「ワンチーム」となり校区の皆様が安心して暮らせる「ま

ちづくり」を進めてまいります。 

校区の皆様方のご支援・ご協力を宜しくお願いいたします。 

本
行
政
区
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長
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このたび長野区長に推挙いただきました友岡泰三

です。４年前に退職するまでほとんど土日のない生

活でした。そのため、校区の行事等に参加し、ふれ

あうことは一切ありませんでした。長糸に戻ってき

ても、長糸のことが全く分からない私でしたが、３

年前から、あじさい号に関わり、コミュニティセン

ターに出入りし、また利用者の方々との会話で少し

ずつ長糸の様子がわかってきました。“あじさい号

は本当に助かります。”と言ってもらえると嬉しく、

またやりがいを感じています。 

今後は、あじさい号は勿論のこと、長野区長として

その責務を微力ながら全うできるように努めてい

きたいと思います。 

“もっとたくさんの人達にあじさい号の利用を” 

 
 

瀬戸行政区の西原です。私が思う長糸校区は緑豊か

な素晴らしい田園風景で、以前は、瀬戸では夜ボラ

峠を越えると一面電気が点いたイチゴハウスがあ

ってきれいな風景が広がっていました。今では高齢

化の為ほとんど無くなってしまいました。さみしい

限りです。今後は違った農業や産業へ進むのかも？ 

しかし、昔から変わらない思いやりの心はどこの地

区よりも素晴らしいと思っています。 

私も昨年十月で七十一歳となりました。少し体力が

落ちた気がしますが、学生時代のスポーツで培った

体力を運動で維持し、機能性の高い野菜で健康寿命

を延ばしながら、長糸校区の皆さんに健康で楽しい

日々を過ごしていただけるよう、尽力いたします。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

武末
た け す え

 悠
ゆ う

輝
き

 巡査部長 

新しく長糸駐在所に来ました

武末悠輝です。 

管内の安全と安心のために一

生懸命頑張りますので、宜し

くお願い致します。 

溝上
み ぞ う え

 尚
しょう

太
た

 巡査部長 

３年間大変お世話になりました。 

コロナの影響でみなさんとの交流

の機会が減ったことはとても残念

でした。それでも、長糸の３年間

は最高でした！ 

またいつか会いましょう！ 

令和４年度 長糸コミュニティセンター 

 
 
4 月より、長糸コミュニティセンター長を務めさせていただきます、福井

隆士と申します。私は生まれてから 68 年間長糸（瀬戸）で生活しており、

その間近所の方はもとより地域の皆さんに大変お世話になってまいりま

した。これから本センターが地域の皆様に気持ちよく利用して頂けるよう

頑張りますので、ご指導ご協力を心からお願い申し上げます。 

長糸駐在所 

ありがとうございました 

八反田交差点に「飲酒運転撲滅看板」を設置してこの夏で

9 年を迎えます。その間 6 度のリセットを経て、来る 4 月
19 日には設置後の最長記録 582 日となります。 

皆さんひとりひとりの意識がこの記録の源です。 

最長記録を大きく更新し、このまま「０件」 

日数がますます伸びていくことを願っています。 

長野行政区長の溝口誠区長が、

3 月末を持って退任されまし

た。区長として 10 年という長

い間、そのうち 6 年間は区長会

長として安心安全な長糸校区

のためにご尽力されました。 

ありがとうございました！ 

長糸コミュニティセンターの

久保敬センター長が、3 月末を

もって退任されました。6 年 2

か月の間、様々な新しいことに

チャレンジされ、活気のある長

糸のためにご尽力されました。

ありがとうございました！ 

令和４年度 職員紹介 

【センター長】福井 隆士 

【センター員】宗 朝子 、 磯 梓 

【管理人(昼)】古藤 和枝 、 廣川 恵美子 

【管理人(夜)】瀬戸 洋介 、久保 敬 

区長会長ごあいさつ 

  新区長ごあいさつ 新区長ごあいさつ 

よろしくお願いします！ ありがとうございました！ 

 

福井センター長を迎え、新体制で

スタートいたしました。 

活気ある長糸をめざして邁進して

まいりますので、今年度もどうぞ

よろしくお願いいたします。 

皆様のご来館お待ちしています♪ 

 新センター長ごあいさつ 


